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Nos termos epigrafados pelo art. 177, caput, e art. 183, inciso VIII, do Regimento Interno
desta Casa de Leis, e no art. 28 da Constituição Estadual de Mato Grosso, requeiro à Mesa
Diretora, após ouvido o Soberano Plenário, que aprove o presente REQUERIMENTO DE
INFORMAÇÕES direcionado ao Excelentíssimo(a) Senhor(a) Secretário(a) de Estado de
Planejamento e Gestão, para que seja informado no prazo improrrogável de 30 (trinta) dias:

 

1 - Qual o quantitativo atualizado de cargos efetivos vinculados à Secretaria de Estado de
Saúde – SES/MT, discriminado por carreira e cargo?

2 - Qual o quantitativo de cargos efetivos ocupados e vagos atualmente no quadro da
SES/MT, conforme os registros administrativos da SEPLAG?

3 - Qual o quantitativo de servidores nomeados no concurso público da SES/MT, desde sua
homologação, discriminado por cargo?

4 - Quantas vacâncias foram registradas no quadro da SES/MT desde a homologação do
referido concurso, indicando, quando disponível, a natureza da vacância (aposentadoria,
exoneração, falecimento ou outras hipóteses)?

5 - Existem estudos, levantamentos ou demandas formalizadas pela SES/MT junto à
SEPLAG relacionadas à necessidade de provimento de cargos efetivos na área da saúde?
Em caso positivo, informar os documentos ou processos correspondentes.

6 - Informar se existem candidatos aprovados no concurso público da SES/MT ainda
aguardando convocação, conforme registros administrativos disponíveis.
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JUSTIFICATIVA

 

O presente Requerimento de Informações tem por objetivo obter, junto à Secretaria de
Estado de Planejamento e Gestão – SEPLAG, informações relativas aos dados
administrativos e funcionais referentes ao quadro de servidores da Secretaria de Estado de
Saúde – SES/MT, especialmente aqueles relacionados à gestão de pessoas no âmbito do
Poder Executivo Estadual.

A solicitação decorre da necessidade de ampliar a transparência acerca da situação do
quadro efetivo da SES/MT, considerando a vigência do concurso público realizado para
provimento de cargos na área da saúde e a existência de candidatos aprovados aguardando
eventual convocação.

A SEPLAG, enquanto órgão responsável pela formulação de diretrizes e pela gestão
sistêmica de pessoas no âmbito do Poder Executivo Estadual, possui informações essenciais
relacionadas ao quantitativo de servidores, cargos existentes, provimentos realizados,
vacâncias e demais registros funcionais necessários para subsidiar o acompanhamento da
força de trabalho estadual.

Ressalta-se que o levantamento dessas informações não tem como finalidade substituir a
análise técnica da Secretaria de Estado de Saúde quanto às necessidades assistenciais e
operacionais da rede estadual, mas contribuir para a obtenção de dados oficiais que
permitam avaliar a composição do quadro de pessoal e fortalecer o planejamento
administrativo.

Dessa forma, busca-se garantir maior transparência, eficiência administrativa e adequada
gestão dos recursos humanos do Estado, possibilitando o acompanhamento institucional da
situação funcional da Secretaria de Estado de Saúde e das medidas relacionadas ao
provimento de cargos efetivos.

Diante do exposto, solicita-se o encaminhamento das informações requeridas pela Secretaria
de Estado de Planejamento e Gestão – SEPLAG, para conhecimento e acompanhamento
desta Casa Legislativa.

Pelos importantes fatos trazidos à baila, solicito a aprovação do presente requerimento pelos
nobres Deputados com assento nesta Casa de Leis.

 

Edifício Dante Martins de Oliveira
Plenário das Deliberações “Deputado Renê Barbour” em 07 de Julho de 2026
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Max Russi
Deputado Estadual
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